

Zápisnica z XIII. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Rajeckých Tepliciach, konaného 28. 04. 2016.

Prítomní: 7

Neprítomní: 2

Prítomných poslancov bola nadpolovičná väčšina, mestské zastupiteľstvo (MsZ) bolo spôsobilé rokovať a uznávať sa. MsZ začalo o 19,00 hodine.

Zasadnutie MsZ otvorila a viedla primátorka mesta Mgr. Katarína Hollá.

Overovatelia pán Vladimír Brath a Ing. Miroslav Mihál.

Zapisovateľ: Ing. Miroslav Mikula- prednosta MsÚ.

MsZ sa riadilo nasledovným programom:

1. Stanovisko mesta k projektu: Ochrana biodiverzity významných ekosystémov regiónov Rajecká dolina a Luhačovské Zálesí.

Na úvod pani Prof. Rostášová požiadala o zmenu programu rokovania – rozšírenie o bod rôzne. Následne pani primátorka dala hlasovať o schválení programu vrátane navrhutej zmeny, teda v rozsahu: stanovisko mesta k projektu: Ochrana biodiverzity významných ekosystémov regiónov Rajecká dolina a Luhačovské Zálesí a rôzne.

Navrhnutý program bol schválený počtom hlasov:

za: 7	proti: 0	zdržal sa: 0	neprítomní:2
p. Brath, p. Knapec, Ing. Dikant, p. Majerčík, p. Pagáčová, Prof. Rostášová, p. Válka			Ing. Mihál, Mgr. Papánová

1. Stanovisko mesta k projektu: Ochrana biodiverzity významných ekosystémov regiónov Rajecká dolina a Luhačovské Zálesí.

Primátorka mesta Mgr. Katarína Hollá informovala poslancov o projekte: Ochrana biodiverzity významných ekosystémov regiónov Rajecká dolina a Luhačovské Zálesí, o ktorom sa začalo uvažovať v roku 2010. Išlo o program podpory: Program cezhraničnej spolupráce SR – ČR 2007 - 2013. Cezhraničný partner: Mikroregion Luhačovské Zálesí
Obdobie realizácie: 01/2013 – 09/2016. Rozpočet projektu za SR: 277 062,50,-EUR (jedná sa pôvodný rozpočet, ktorý bol postupne znižovaný). Iniciátorom projektu bolo Združenie obcí Rajecká dolina (ZORD). Česká strana záväzky splnila a v roku 2014 jej bolo vyplatených 98000,- EUR cez ZORD. Na slovenskej strane chýbalo prefinancovať 123.000,- EUR a zo strany ZORD boli vyvíjané iba aktivity, ktoré nevyžadovali väčšie množstvo finančných prostriedkov. Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR bolo požiadané o predĺženie realizácie projektu. V januári 2014 začalo ZORD jednať o poskytnutí úveru. V marci 2014 bolo zo strany ZORD vyvolané jednanie na ministerstve. Schválenie úveru trvalo do roku 2014, ale do tohto termínu už ministerstvo projekt ukončilo, hrozí, že sa na 98000,- EUR budú skladať obce zo ZORD. 22. 12. 2015 ministerstvo oznámilo, že ak do 31. 12. 2015 ZORD požiadá o predĺženie realizácie projektu, budú sa s projektom ďalej zaoberať, žiadosť preto bola podaná 30. 12. 2015. Ministerstvo stanovilo podmienky pre zdokladovanie realizácie projektu, jednou z ktorých sú aj podmienky, ktoré sú zakomponované do návrhu na uznesenie, ktoré Vám bolo doručené. Aktivity v rámci projektu musia byť zrealizované, vrátane fotodokumentácie do 30. 08. 2016. Materiál na postreky vrátane ochranných pomôcok dodá ZORD. K projektu treba uviesť, že je to jeden z „problémových“ projektov, ktorý mal byť už dávno ukončený a v podstate týmito krokmi zachraňujeme situáciu, aby sme nemuseli

byť nejakým spôsobom postihovaní, napr. vracat' finančné prostriedky a vec bola definitívne uzatvorená.

Z projektu by nemali plynúť žiadne ďalšie finančné záväzky mesta, jednorazový postrek by mal byť financovaný zo Združenia Rajecká dolina. Pravidelné kosenie (udržateľnosť) a vysadenie stromčekov zabezpečíme cez verejnoprospešné práce v spolupráci s OTS.

Z našej strany sme všetko požadované zabezpečili, vytypovali sme 4 lokality pohánkovca s rozlohou cca 400 m² (2x v Poluvsí, 2x v Tepliciach).

Nakoľko mali poslanci záujem o podanie informácií v niektorých detailoch, boli pánom prednostom vysvetlené súvislosti medzi jednotlivými čiastkovými informáciami uvedenými v dôvodovej správe a listom (správou) predsedu združenia p. Krála k danej problematike. Po diskusii p. primátorka predniesla návrh na uznesenie č. 19/2016:

Mestské zastupiteľstvo

I. Berie na vedomie

- Informácie o prebiehajúcim projekte Ochrana biodiverzity významných ekosystémov regiónov Rajecká dolina a Luhačovské Zálesí (číslo zmluvy: 2242022002401).

II. Schvaľuje

- že aktivitu tohto projektu č. 2: Obnova brehových porastov: Opatrenia na ochranu pred povodňami, odstránenie prekážok v prietochnosti toku a aktivitu projektu č. 3: Obnova brehových porastov: Výsadba novej zelene v povodiach tokov bude realizovať Mesto Rajecké Teplice na vlastné náklady tak, aby invázia nežiaducich rastlín v katastri Mesta Rajecké Teplice bola eliminovaná, vodné toky prietochné a hlavná idea projektu pokračovala aj do budúcnosti. Aktivity budú v rámci projektu zrealizované do 30. 08. 2016.

Tento návrh bol prijatý počtom hlasov:

za: 7	proti: 0	zdržal sa: 0	neprítomný: 1
p. Brath, p. Knapec, Ing. Dikant, p. Majerčík, p. Pagáčová, Prof. Rostášová, p. Válka			Ing. Mihál, Mgr. Papánová

2. Rôzne

Do tohto bodu sa prihlásila pani poslankyňa Prof. Rostášová s podnetom o riešenie situácie s OZ Kultúra, ktorému neboli v rámci dotácii priznané všetky finančné prostriedky, ktoré požadovalo.

Prednosta v spolupráci s predsedom finančnej komisie – pánom Ing. Dikantom prítomným vysvetlil postupnosť krokov a obsah zjednaní s Ing. Kráľovou: na zasadnutí finančnej komisie cca pred rokom, za prítomnosti pána riaditeľa školy – Mgr. Knoteka a predsedníčky OZ Kultúra – pani Ing. Kráľovej bolo doporučené a vysvetlené, akým spôsobom by bolo najlepšie viesť evidenciu a činnosť krúžkov (pre informáciu komisie) a zároveň bolo skonštatované, že celé financovanie OZ Kultúra bude od najbližšieho obdobia cez položku rozpočtu – dotácie. Odvtedy sa aktívne s OZ Kultúra komunikovalo, aj pri podaní ich žiadosti o dotáciu. To, ako prebehlo hodnotenie všetkých žiadostí o dotáciu, do toho úrad nezasahoval. Opakovaná žiadosť o pridelenie dotácie, resp. prehodnotenie bola postúpená na sociálnu komisiu a keďže je položka dotácii v rozpočte na rok 2016 vyčerpaná, aj na finančnú komisiu. Pri riešení vzniknutej situácie treba prihliadať na všetky okolnosti, hlavne súlad so všeobecnými právnymi predpismi, vrátane VZN o dotáciách. K činnosti OZ Kultúra mestský úrad vyžiada pre komisie aktuálne informácie, vrátane realizácie krúžkov, počtu detí. Pani Prof. Rostášová poďakovala, že sa tým bude finančná komisia a MsZ zaoberať.

Primátorka poďakovala prítomným za účasť a zasadnutie MsZ o 19,50 hod. ukončila.

Mgr. Katarína Hollá
primátorka mesta



Ing. Miroslav Mikula
prednosta MsÚ



Overovatelia: pán Vladimír Brath
pán Stanislav Majerčík



Zapisovateľ: Ing. Miroslav Mikula



